
ΣΧΟΛΗ  ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

Τμήμα Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

στις Εικαστικές Τέχνες 

Ακαδ. έτος 2015‐2016 

 

ΜΠΣ στις Εικαστικές Τέχνες. Θεματικός άξονας:  Τέχνη και Δημόσιος Χώρος 

 

Γενικές πληροφορίες 

Το  Τμήμα  Πλαστικών  Τεχνών  και  Επιστημών  της  Τέχνης  της  Σχολής  Καλών  Τεχνών  του 

Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων, οργανώνει και λειτουργεί Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

(ΜΠΣ)  στις  Εικαστικές  Τέχνες  με  θέμα  «Τέχνη  και  Δημόσιος  Χώρος».  Σκοπός  του  νέου 

κύκλου  ΜΠΣ  είναι  η  διερεύρυνση  της  τέχνης  και  του  δημόσιου  χώρου,  μέσα  από  τις 

πρακτικές  αναπαράστασης  και  σύλληψης  μιας  ιδέας  και  τη  διαδικασία  υλοποίησής  της, 

καθώς  και  τη  συμβίωση  παραδοσιακών  και  σύγχρονων  μορφών  εικαστικής  έκφρασης. 

Επίσης,  προσεγγίζονται  κρίσιμα  ζητήματα  της  σύγχρονης  σκέψης  και  πρακτικής  για  την 

τέχνη και τον δημόσιο  χώρο. 

 Το  ΜΠΣ  «Τέχνη  και  Δημόσιος  Χώρος»  φιλοδοξεί  να  αποτελέσει  την  αφετηρία  για  μια 

ουσιαστική  έρευνα  πάνω  στις  σύγχρονες  προσεγγίσεις  των  σχέσεων  της  τέχνης  και  της 

έννοιας του Δημόσιου και να συμβάλλει στην εξέλιξη της έρευνας σ΄αυτό οτο πεδίο.  

Το  ΜΠΣ  οργανώνεται  σε  μαθήματα  και εικαστικά  σεμινάρια  τα  οποία  έχουν  κατά  βάση 

εργαστηριακό  χαρακτήρα.  Τα  Μαθήματα  Κατεύθυνσης,  Υποχρεωτικά  και  Επιλεγόμενα, 

διατηρώντας  την  εκπαιδευτική  αυτονομία  τους,  αναπτύσσονται  σε  ένα  κοινό  θεματικό 

πλαίσιο, προκειμένου να συμβάλλουν στον εμπλουστισμό και εμβάθυνση της έρευνας μιας 

πολύπλευρης    προσέγγισης  του  θέματος,  τόσο  από  τους  διδάσκοντες  όσο  και  από  τους 

φοιτητές.  

Το πρόγραμμα του ΜΠΣ υλοποιείται στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών 

και  Επιστημών  της  Τέχνης  με  την  υποστήριξη  των  υποδομών  του  Τμήματος  και  του 

Πανεπιστημίου γενικότερα (βιβλιοθήκη κλπ). 

Tα  μαθήματα  του  ΜΠΣ  διεξάγονται  σε  ένα  ενιαίο  πρόγραμμα  τριών  εξαμήνων  σε  δύο 

ακαδημαϊκά  έτη. Μετά  την  αξιολόγηση  της  επιτυχούς  συμμετοχής  στα  μαθήματα  και  τα 

εργαστήρια εκπονείται κατά το τέταρτο εξάμηνο η  Διπλωματική Εργασία.   

 


